



Комсомольская правда: "СК России проверило информацию, которая прозвучала в вопросе Путину"

Проверка установила, что строительство домов в мусорного полигона ТБО "Кучино" - незаконно

По указанию руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области организована проверка информации, прозвучавшей в эфире Первого канала в ходе "Прямой линии с Владимиром Путиным", о незаконном строительстве жилых домов возле полигона ТБО "Кучино", расположенного в Балашихинском районе.

"Следствие установило, что должностными лицами администрации городского округа Балашиха вопреки действующему законодательству России, в нарушение законных прав и интересов граждан выдано разрешение на строительство многоквартирных домов, расположенных вблизи полигона бытовых и промышленных отходов, открытого в 1964 году", - отметили в СК России.

В ведомстве отметили, что в рамках проверки следователями СК будет дана всесторонняя правовая оценка действиям должностных лиц администрации, контролирующих органов и представителей организации-застройщиков.

"Следователями регионального СК организована проверка по сообщению о незаконном строительстве жилых домов возле полигона ТБО "Кучино". По результатам проверки будет принято процессуальное решение", - отметили в следствии.

Александр Бойко

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1136285>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
